

滕州网警大队开展“全市网吧实名上网专项整治行动”

# 接纳三名未成年人 吊销执照

本报枣庄1月27日讯(记者 孔红星 实习生 牛冠捷) 记者了解到,随着学生放寒假,滕州网警突击网吧实名制上网,如果网吧接纳三名未成年人,则被吊销营业执照。

寒假来临,为防止商家趁寒假期间接纳未成年人到网吧上网,进入元月份,

滕州网警大队开展“全市网吧实名制专项整治行动”,对滕州市的网吧进行了突击检查。

此次专项行动,滕州市公安局的网络警察对在网吧的上网人员进行抽查,在检查中发现未带身份证的人员上网,则立即要求其停止上网,离开网吧。如果发

现接纳未成年人,接纳两名以下就要求停业整顿三十天,并进行罚款,接纳三名则吊销营业执照。

同时,滕州网警已经与每家网吧重新签订了守法经营的责任书,要求网吧一律采取实名制上网,每位市民到网吧上网必须出示身份证等有效证件,

并且一证只可以开一台电脑上网。网吧老板也表示,将会在管理方面加强,从根本上杜绝这个问题,真正做到实名制。

滕州网警认为,网吧实名制上网对防止未成年人进网吧是有效果的,但网吧的自我监管和市民的自觉性也尤其重要。

## 装修队私改水管 业主家漏水

双方至今未达成一致意见

文/片 本报记者 孔红星 实习生 牛冠捷

滕州一业主不经常在家居住,突然一天被告知家中发水了,瓷砖和家具都被浸泡。当业主找人撬开瓷砖发现,竟是地面下的管道破裂。业主猜测,管道破裂可能与地暖装修队私自改动管道有关。



管道接口处漏水,室内瓷砖被撬起。

### 地板“发大水”,瓷砖与家具被泡

“马上就到春节了,可是地板还没有修好。”家住滕州清河尚城的刘先生郁闷地说。

在刘先生家中记者看到,被水浸泡后的地板瓷砖全部鼓了起来,有些瓷砖已经破损,地面很不平整,家中部分家具受水浸泡后,局部也已经变形,为方便维修,主卧室门口的瓷砖已被搬到一侧。“这就是水管破损的地方,水从水管破损处流淌

出来。”刘先生一边用毛巾吸着地面上的水,一边向记者介绍事情的经过。

据刘先生介绍,2012年中秋节期间,他装修房子前准备铺设地暖,便在滕州市塔寺街一家地暖建材商店订购了管子等设施,并委托该销售商铺设地暖。“因为不知道房间内的水管是如何铺设的,为了安全,便要求装修队不能随意更换室内管道。”

由于刘先生在外有业务,因此在铺设地暖期间从未去查看,直至交工时打水试压他才去。“我回到家时,施工人员已经打完水压,我只看了看压力是否正常等情况,之后便交工了。”刘先生说,房子装修好后他在家住了20多天后,便关上水阀离开,一家人便搬到自家的营业房住。

“今年元月份,我又在家住了几天,起初发现卧室门口的地面瓷砖有点鼓,还

以为是瓷砖质量存在问题,便找到销售瓷砖的,销售商猜测是热胀冷缩的缘故。由于没有太大影响,所以也没在意。”刘先生说,由于一时大意,这次回营业房住时,忘记关总水阀。可1月18日,小区物业公司打电话称,大量的水从刘先生的家里流出来。“我回家后发现,室内全是水,家具也被泡了。并且,二楼和一楼住户因渗水,墙面也受到浸泡。”刘先生说。

### 水管漏水,装修队称与他们无关

刘先生费了一天的劲,把水全部清理后,开始找人查找漏水原因。1月20日装修队检查时发现,刘先生家之所以漏水,是因为地面瓷砖有点鼓的地方水管破裂了。

查出原因后刘先生很生气,由于装修之前他要求装修队不要改动地下的水管,可漏水的地下水管,却在装修队截断的连接口附近。“如果他们不私自截

断房间的地下水管,就不会出现接口附近的水管破裂。”刘先生说,虽然破损的管子是原来的水管,不是安装队提供的,但刘先生认为,装修队有责任。自从家里的瓷砖和家具被浸泡后,刘先生也多次找到地暖建材销售商协商处理,可一直没有得到结果。

1月24日,地暖建材销售商和当初的装修队的负责人一起来到刘先生的家

中,查看情况后依然认为刘先生家漏水的事情,与他们装修无关。该销售商和装修队的负责人对记者说,管道破损处在原来的管道上,与他们的装修无关。“刘先生当时确实要求他们不能改动地下的管道,可是刘先生想让卫生间的管道隐蔽出现,所以装修工人不得不截取了地下的管道,然后进行重新连接。”装修队负责人说。

对于装修队负责人的解释,刘先生很不理解。“当初协议是不允许动地下管道的,那为何工人私自改动管道后,在动工和交工后都没有告知业主?工人为何在卧室的走道处截取?为何不在卫生间内截取?如果是原来的管道出现质量问题,破裂处为何偏偏出现在重新连接口附近?”刘先生提出的疑问,装修队不予认可,因此双方至今未达成一致意见。

## 为躲电动车 汽车冲进绿化带

事故没造成人员伤亡,骑电动车市民竟逃了



汽车躲避不及,冲破护栏。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄1月27日讯(记者 张冬梅) 27日下午4时许,滕州市学院路和北关街交叉口,一辆帕萨特为躲避车道上的电动车

撞进了路边的绿化带。据现场一名目击者称,当时帕萨特正由西向东行驶,之所以会撞进绿化带,是由于一辆行驶在机动车道上的电动车突然

从帕萨特的左侧窜出,帕萨特司机躲避不急,便撞了护栏及行道树。“帕萨特车主是一名40岁左右的中年男子,车上还有一名小女孩,小女孩吓坏了,不过很幸运,没有造成人员伤亡。”目击者说。

记者了解到,事发后,骑电动车的市民立即离开了现场。

## 腊肠飘香



腊肠是不少家庭春节餐桌上的必备菜品之一,临近春节,火了肉店里的腊肠生意。27日,安乐街一家肉店门口,晒满了市民预订的腊肠。据了解,滕州奎文市场上风干的腊肠每斤30元,超市内每斤38元。而近几天,每家肉店晒制的腊肠平均都在一百斤左右。本报记者 甘倩茹 摄影报道

## 送温暖



近日,滕州市柴胡店镇武装部组织义务服务队走访慰问军烈属家庭,为辖区军烈属家庭打扫卫生,收拾屋子,为他们送去节日温暖。据了解,一直以来,柴胡店镇武装部分组、分片走村串户深入军烈属家庭开展送温暖活动,4个义务服务队到全镇41个村87户军烈属家庭开展送温暖活动。本报通讯员 董海峰 本报记者 孔红星 摄影报道